1. Напишите программу, которая будет выдавать таблицу соотношения километров и английских миль  в диапазоне 1..10:

  1 km = x.xxx miles
 
  1 miles  =  xx.xxx km


  2 km = x.xxx miles
 
  2 miles  =  xx.xxx km


...


10 km = x.xxx miles

10 miles =   xx.xxx km

2. Здания на одной стороне улицы имеют четные номера, на другой стороне – нечетные.  Напишите программу, которая выводит  название улицы и вводит пять номеров зданий на этой улице. После ввода программа сообщает, каких чисел было больше - четных или нечетных.
3. Напишите программу, которая просит ввecти результаты шести попыток спортсмена в прыжках в длину. Начиная cо второй попытки программa сообщает:

Этот результат лучше чем результат предыдущей попытки на ... сантиметров
или
Этот результат хуже чем результат предыдущей попытки на ... сантиметров

B конце программa  выводит лучший и второй результаты спортсмена.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО.
Результат неудачной попытки – 0. В этом случае никаких сообщений не выводится. Сообщения типа «лучше/хуже» выдаются только в том случае, если спортсмен имеет до текущей (удачной) попытки по крайней мере еще одну удачную попытку. Следует различать две ситуации: непосредственно предедущая попытка была удачная или нет. В последнем случае в сообщение уточняется: «лучше/хуже чем результат предедущей удачной попытки».
